



銀娛 GEG

【即時發佈】

「銀河藝萃」《竹藝飛躍》共融展覽及工作坊 促進社區藝文交流 關懷弱勢社群

中華人民共和國澳門特別行政區（2022年3月17日）—銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）積極推動文化藝術活動的社區交流，並透過支持及舉辦各類型活動，回饋社會。適逢3月內先後有「世界聽力日」及「世界唐氏綜合症日」，日前，銀娛分別邀請澳門聽障人士協進會（下稱「聽障人士協進會」）及澳門唐心兒協會（下稱「唐心兒協會」）的會員家庭參觀位於「**澳門銀河™**」的「銀河藝萃」，觀賞其全新展覽《竹藝飛躍：從傳統紮作至當代藝術的演化》（下稱「《竹藝飛躍》」），並參與其延伸活動「竹紮小夜燈」工作坊，冀透過文化藝術，加深與不同有特殊需要群體之連結，並向社區傳遞關懷及共融的精神。

為讓參加者更深入認識展覽的背景以及展品背後的故事，銀娛悉心安排「銀河藝萃」的導賞員帶領其欣賞每一件展出的竹紮工藝作品，了解紮作技藝此項非物質文化遺產，體會箇中精髓。其後，亦安排他們參與由「銀河藝萃」舉辦的工作坊，學習善用竹篾及花草紙，製作出獨一無二的小夜燈，冀以有趣、輕鬆的方式，讓其體驗竹藝創作的樂趣，宣揚中華傳統文化。同時，「銀河藝萃」的導賞員特意學習手語，藉此向聽障人士協進會會員表達歡迎之意；另外，亦安排唐心兒協會會員參與工作坊時，與家長會員共同製作小夜燈，共度溫馨愉悅的親子時光。

出席活動的家長高太表示：「透過銀娛組織的這個活動，不但讓孩子們有機會了解紮作技藝，更在工作人員的耐心指導下，親手創作屬於自己的手工作品。我們曾受邀參與銀娛的藝文活動，這些體驗均有助孩子以不同模式提升對文化藝術的興趣。」《竹藝飛躍》展出多件由香港藝術家杜煥先生精心鑽研及打造的竹紮工藝作品，除了免費對外開放及提供導賞服務，「銀河藝萃」亦特意為公眾舉辦多場「竹紮小夜燈」親子工作坊與展覽導賞，並特別設計教育導賞內容，廣邀本澳多間學校組織學生參觀學習，以提升年輕一代對竹藝文化的感知及興趣。

銀娛秉持「心繫社區 感愛同行」的企業社會責任宗旨，多年來積極支持不同類型的社區活動，在推動本澳文化藝術發展方面，亦關顧社會各階層人士，藉不同機會推動藝文交流。過去，銀娛亦曾邀請唐心兒協會會員體驗「**hush! 2021 音樂會**」首設之「**GEG hush! kids 舞台及遊樂專區**」；並先後邀請不同團體參觀於「銀河藝萃」舉辦的藝術展覽項目。此外，銀娛透過「銀娛場地夥伴先導計劃」，支持不同社服機構於「**澳門百老匯™**」舉辦各類型文化藝術活動，冀為不同背景之人士提供表演及交流機



銀娛 GEG

會，進一步提升本澳社區的文化藝術氛圍。未來，銀娛將一如既往地實踐對社區的承諾及關懷，助力澳門建設和諧共融的社區。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明



P001：銀娛邀請來自聽障人士協進會的會員到「銀河藝萃」欣賞展覽並參加工作坊。



P002：銀娛邀請來自唐心兒協會的會員家庭到「銀河藝萃」欣賞展覽並參加工作坊。



P003：為讓參加者更深入認識展覽的背景以及展品背後的故事，銀娛悉心安排「銀河藝萃」的導賞員帶領其欣賞每一件展出的竹紮工藝作品。



銀娛 GEG



P004：銀娛安排參加者學習善用竹篾及花草紙製作出獨一無二的小夜燈。



P005：「銀河藝萃」的導賞員特意學習手語，藉此向聽障人士協進會會員表達歡迎之意。